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[C,H0]=75  [C,H,]=8.] o
[C,H,OH]=27.4 [C,H ]=1.7
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:A]: [C3H7OH]: 27.4 M.mol. L71
B] = [ C;H,O]= 7.5 M.mol.L™*
C] = [CyH] = 81M.mol.L™}
D] =[C3H]= 1.7 m mol

13



14



15



16



17



Cym L (silal ol Gyl (o HyO, ol Lsma Uiy it 2
2H,0, (aq) »2H,0 (1) + O,(g)
r=Kipo02[H,0,]
0.2 mol L' s sbes H,0, S i xie r=2,02x10-3 mol L' min-! Jelall de ju Jama o)) 22 5 281
de il Jelaill de s il ) |
40 min L3 2 dsidl H,0, 48



19



SISE 4a 0620 O 2 g5 (oY) A ) e Je i Cua a4 S e IS 1Y) 1 la

9 Lad 4882 27 5 )M (40 (A
M\Ma‘)ﬁ(u d.{:\ﬂﬂ\@yu.mb(\
el (et x Aol 53 (o Al Al L (£



S A el (e laglite ¢Sle i

A Kl B K2 C

L O C ol o Jaxe i ctie ) G gl o de e KK b e
Ki» K, (

K, « K, (<



	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	استنتاج القانون 
	Slide Number 6
	 �
	لإيجاد B , C
	Slide Number 9
	Slide Number 10
	مثال على التفاعلات المتوازية �Parallel Reactions
	Slide Number 12
	Slide Number 13
	Slide Number 14
	Slide Number 15
	Slide Number 16
	Slide Number 17
	Slide Number 18
	Slide Number 19
	Slide Number 20
	Slide Number 21

